

Пятигорская ПРАВДА

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б)
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 17 (2598) | Воскресенье, 25 января 1948 г. | Цена 20 к.

Поддерживать и развивать активность коммунистов

В эти дни в первичных партийных организациях Пятигорска кипит творческая внутрипартийная жизнь.

Накануне XIV городской партийной конференции состоялись отчетно-выборные собрания. Готовясь к обсуждению на этой конференции работы промышленности, коммунисты производственных предприятий на своих отчетно-выборных собраниях смело вскрывали недостатки партийно-политической и производственной деятельности, острая критиковали тех, кто допускал промахи в работе.

В большинстве первичных партийных организаций города, где истекли сроки полномочий секретарей и партбюро, отчетно-выборные собрания уже проведены. Обсуждены отчеты секретарей в тех парторганизациях, где выборы прошли недавно. Большевистская деловитость, острая критика и самокритика — вот характерные черты, которыми отмечены как отчетно-выборные собрания, так и те собрания, на которых коммунисты изучали решения ЦК и крайкома ВКП(б) о зажиме критики и постановление IV пленума горкома ВКП(б) о политическом воспитании руководящих кадров.

Пользуясь методом критики и самокритики, коммунисты подводили итоги проделанной работы, намечали практические, далеко вперед нацеленные мероприятия, давали конкретные наказы вновь избраным секретарям и членам партбюро, а также делегатам на городскую партийную конференцию.

Творческая активность коммунистов приобрела в эти дни небывалый размах. На собраниях в большинстве парторганизаций почти все коммунисты выступали с продуманными, дальными предложениями. Задача партийных руководителей заключается в том, чтобы поддерживать и дальше развивать эту активность членов и кандидатов партии, направляя ее на практическое осуществление задач политической и хозяйственной работы. Это, прежде всего, значит внимательно прислушиваться к тому, что говорят рядовые члены партии, изучать и претворять в жизнь все их деловые предложения.

Было бы, однако, неправильным утверждение, что только сейчас коммунисты начали проявлять такую активность. Они и раньше выступали с критикой и вносили ценные предложения. Но не во всех случаях и не во всех парторганизациях эти предложения осуществлялись, а к критике в ряде мест просто не прислушивались. Тов. Великанов, партрук одного из цехов моторемонтного завода, на отчетно-выборном собрании заявил, что многие недостатки в работе партбюро, вскрытыми коммунистами, являются результатом невыполнения даже тех предложений, которые были записаны в решениях парторганизации. Большинство же этих предложений, высказываемых коммунистами на собраниях, не находило поддержки

Прибытие в Москву болгарской торговой делегации

23 января в Москву прибыла Болгарская торговая делегация, возглавляемая Министром торговли и промышленности господином К. Добревым.

На Внуковском аэродроме делегацию встречали: заместитель министра внешней торговли СССР И. Ф. Семиначев, заместитель торгового

у партбюро, не включалось в реше-

ния. К сожалению, такое отношение к предложенным членов партии наблюдалось не только на моторемонтном заводе. Коммунистка Гурьянова отмечала такой же недостаток в парторганизации кондитерской фабрики.

Факты, когда в той или иной парторганизации не выполнялись собственные решения, конечно, не нормальны. Они — свидетельство слабости, либо недостаточной опыта партийных руководителей. Но есть и такие факты, когда отдельные коммунисты оспаривают и поэтому не выполняют уже принятые решения, о чем сообщал на партсобрании хладокомбината т. Григорьев. Это следует рассматривать как грубое нарушение партийной дисциплины. Решение парторганизации по любому вопросу — это директива, план на будущее. Невыполнение таких решений является сопротивлением новому, борьба против нового.

Тов. Сталин говорил: «Всегда у нас, что-либо отмирает в жизни. Но то, что отмирает, не хочет умирать просто, а борется за свое существование, отстаивает свое отжившее дело... И именно потому, что мы хотим двигаться вперед, мы должны поставить одной из своих важнейших задач честную и революционную самокритику».

Правильные предложения коммунистов являются выражением такой революционной самокритики,двигающей наше развитие вперед. Активность коммунистов отражает их борьбу с отставанием в партийно-политической и производственной деятельности парторганизаций.

Проявленную некоторыми членами партбюро и секретарями парторганизаций инертность, безынициативность, отсутствие напористости в борьбе за претворение в жизнь одобренных предложений коммунистов, касающихся партийной, производственной и общественной работы, нельзя квалифицировать иначе, как сопротивление новому. Происходит это потому, что многие низовые партийные работники не развивают в себе чувства нового, столь необходимого каждому большевику. Значит политическая сознательность таких работников еще не очищена от пережитков прошлого и не всегда отвечает требованиям дня.

Всяческая поддержка творческой инициативы весьма важна для всех первичных партийных организаций. От того, как ценные предложения коммунистов будут претворяться в жизнь, зависит общий подъем партийно-политической работы. Это вместе с тем требует, чтобы все большие и малые партийные руководители решительно взялись за поднятие своей политической сознательности, чтобы они были на голове выше рядовых коммунистов и умели разбираться в предложениях, идущих снизу, и находить в них рациональное зерно.

представителя СССР в Болгарии К. Т. Львов и начальник протокольного отдела МВТ СССР Н. И. Кузьминский.

Прибывших также встречали посол Болгарии в СССР господин Н. Николов и члены болгарского посольства. (ТАСС)

ПЕРВЫЙ ТИРАЖ ВЫИГРЫШЕЙ 3-Х ПРОЦЕНТНОГО ЗАЙМА

30 января состоится первый тираж выигрыш Государственного 3-х процентного внутреннего выигрышного займа.

На один разряд займа в 1 млрд. рублей разыгрывается 8.500 выигрышей на сумму 4 млн. 650 тыс. 200 рублей. В числе выигрышей 2 по 50 тыс. рублей, 5 по 25 тысяч руб-

XIV городская партийная конференция

Вечернее заседание 24 января

Городской театр торжественно убран. В зрительном зале, в котором не раз выступал С. М. Бирюков, вчера вечером собрались делегаты большевиков Пятигорска на XIV городскую партийную конференцию.

В дни всенародной борьбы за осуществление благородных патриотических обязательств трудящихся нашего города, подхвативших великий почин славных ленинградцев и вступивших в поход за досрочное выполнение послевоенной сталинской пятилетки в четыре года, собрались большевики Пятигорска.

Конференцию открывает секретарь горкома ВКП(б) тов. М. К. Плужников.

С огромным воодушевлением участники конференции принимают предложение об избрании в состав почетного президиума конференции политбюро ЦК ВКП(б) во главе с великим Сталиным. Бурными, долго не смолкающими овациями встречают делегаты упоминание имени вождя партии и народа, достойного преемника и великого продолжателя дела Ленина.

Затем конференция избирает рабочий президиум, мандатную комиссию, секретариат и утверждает повестку дня.

С докладом «О итогах работы промышленности в 1947 г. и задачах городской партийной организации в борьбе за выполнение пятилетки в четыре года» на конференции выступил тов. М. К. Плужников.

— Минувший 1947 год, — говорит тов. Плужников, — войдет в историю нашей Родины, как год замечательных побед советского народа. Под руководством великого партии Ленина—Сталина, советские люди, благодаря самоотверженному труду, добились крупнейших успехов в области восстановления и развития народного хозяйства. Непрерывный подъем производительных сил нашей страны положительным образом сказался на улучшении благосостояния трудящихся масс.

Тов. Плужников подробно останавливается на задачах промышленности города в третьем году сталинского пятилетки и методах партийного руководства ее работой. Докладчик говорит об источниках расширения товарооборота и ускорения темпов производства, являющихся одним из первых условий досрочного выполнения пятилетки в четыре года.

— Эти новые задачи, — говорит тов. Плужников, — требуют от нас еще выше поднять уровень партийной работы и обеспечить авангардную роль коммунистов на всех участках социалистического строительства. Докладчик говорит о необходимости более смелого развертывания критики и самокритики, в соответствии с теми указаниями, кото-

рые дал пятигорской городской партийной организации Центральный комитет нашей партии.

Оценивая итоги работы промышленности в 1947 году, докладчик называет передовые предприятия города, выполнившие и перевыполнившие свои годовые планы к 30 годовщине Октября.

— Результат выполнения плана первых двух лет послевоенной сталинской пятилетки дает нам полное основание заявить, что мы имеем все возможности для того чтобы в 1948 г. превзойти дооцененный уровень выпуска продукции и выполнить пятилетку в четыре года.

В общирном докладе подробно были освещены вопросы борьбы за повышение производительности труда, внедрение передовых стахановских методов, снижение себестоимости продукции. Одним из основных разделов доклада был посвящен партийному руководству социалистическим соревнованием в промышленности.

Заканчивая доклад, тов. Плужников выражает уверенность, что пятигорская городская партийная организация окажется на высоте задач, которые ставят перед коммунистами и всеми трудящимися большевистской партии и ее мудрый вождь товарищ Сталин.

После доклада начались прения.

В работе конференции принимает участие секретарь Ставропольского Крайкома ВКП(б) тов. Постовалов.

Сегодня XIV городская партийная конференция продолжает свою работу.

Подробный отчет о заседаниях и сокращенная стенограмма доклада тов. М. К. Плужникова будут опубликованы в ближайшем номере нашей газеты.

ПЯТИЛЕТКУ — В ЧЕТЫРЕ ГОДА!

ДОСТОЙНЫЕ ПОДАРКИ К XIV городской партконференции

В счет февральского плана

Передовики производства — стахановцы штемпельно-картонажной фабрики, в подарок XIV городской партийной конференции наращивают производительность труда.

К 25 января выполнили свои месячные задания мастера по реставрации пишущих машинок тт. Аушев и Кушнарев, жестянщик Ломанов, наборщик Изденинский, резчик картонаажного цеха тов. Чичканов. Все они приступили к выполнению февральского задания.

Выполнена январская программа

Как и в прошлом году, стахановцы электромеханического завода продолжают повышать производительность труда. Десятки рабочих ежедневно перекрывают установленные нормы. Многие рабочие уже приступили к выполнению февральной программы.

Закончили выполнение январского задания: слесарь т. Воробьев, токарь т. Репкин, обмотчица т. Боровик, бригада т. Шамрай, занятая на сборке трансформаторов СТ-2.

Передовые рабочие изо дня в день наращивают темпы, мобилизуют все возможности и резервы производства на выполнение пятилетки в четыре года.

Овладевают высотами технической культуры

Кадровые рабочие стахановцы моторемонтного завода держат знамя передовиков социалистического труда. Завоеванные высоты технической культуры они закрепляют и на этой основе достигают новых успехов.

В трудных условиях периода освоения, когда моторемонтный и другие цехи ощущали острую нужду в рабочей силе, материалах, приспособлениях, инструменте, стахановцы, используя свой богатый новаторский опыт, перекрывают нормы.

Рабочие моторного цеха тт. Бережаков, Емельянов, Зернов, Толстов, Осипов, Колесников и многие другие ежедневно дают по 200—400 процентов нормы.

Особенно подняли стахановцы свою производительность накануне открытия XIV городской партийной конференции. К этому времени слесарь Бережаков уже выполнил свое месячное задание, собрав около 250 коромысловых клапанов. Слесари Догнаров и Толстов собрали более 200 комплектов дросселя. В частности, тов. Толстов регулярно выполняет нормы на 250—320 процентов. Постоянно перекрывает задание в полтора—два раза бригада тов. Шацкого, собирающая моторы под испытание. Прекрасно трудится знатный фрезеровщик завода т. Осипов. Его постоянная выработка не ниже 250 процентов.

Со стахановцами моторемонтниками перекликается новаторы механического цеха. Слесари тт. Сидоров и Глинский вырабатывают по три нормы в день. Токарь Огнев выполняет нормы на 275—300 процентов. Токарь Левиков — на 250 процентов, фрезеровщик Никишин — на 250 процентов. Стахановцы других цехов дают не меньшие показатели.

Высокопроизводительный труд передовых людей завода, яркое свидетельство громадных возможностей предприятия. Надо только рационально использовать стремление передовиков, во что бы то ни стало освоить выпуск моторов строго по графику и даже превзойти его. Отсюда важное значение приобретает распространение опыта стахановцев среди всей массы рабочих завода.

Пост «Пятигорской правды» на моторемонтном заводе.

Руководящие органы конференции

ПРЕЗИДИУМ

1. С. С. Постовалов
2. М. К. Плужников
3. В. И. Соловьев
4. Д. Н. Поздеев
5. Х. Н. Жорницкая
6. И. М. Турляй
7. Н. А. Игнатченко
8. В. П. Николаева
9. Н. Г. Долгов
10. И. С. Балашов
11. И. Н. Есин
12. В. Д. Иванов
13. И. И. Бараков
14. Г. В. Лец
15. Н. Н. Бодров
16. С. П. Сергеев
17. И. Ф. Артемьев
18. С. В. Кузьмин
19. Е. К. Боброва
20. Г. Г. Саренц
21. П. Н. Агаев
22. Г. Д. Любавин
23. В. М. Оплетин
24. М. П. Баклаев
25. З. П. Щербинин
26. А. А. Тумко
27. В. В. Артюшин

МАНДАТНАЯ КОМИССИЯ

1. В. Д. Арбузов
2. С. С. Демерчан
3. Е. Я. Руденко
4. П. Е. Деркач
5. К. М. Пуртов
6. П. М. Семененко
7. И. В. Сергеев
8. Г. Ф. Сементовский
9. С. А. Лесовский

СЕКРЕТАРИАТ

- Н. М. Никонов
- А. Г. Басов
- А. Н. Демидов
- Б. Д. Степанов
- Х. Х. Шляпак

Отчеты и выборы руководящих партийных органов

Неотложные задачи торговых работников—
КОММУНИСТОВ

На днях в пятигорском отделении курортного и в горторге прошли отчетно-выборные партийные собрания. На этих собраниях отмечены значительные достижения работников торговли и прежде всего коммунистов. Вместе с тем, в работе партийных организаций торговли серьезные упущения и ошибки.

Лучше готовить и проводить
партийные собрания

На учете в партийной организации местного отделения курортного га 39 членов и 5 кандидатов в члены ВКП(б). Это солидная партийная прослойка. И надо отдать справедливость: коммунисты тт. Лесник (заявил), Локтионов (заявил, складом), Саратовкин (заявил) и многие другие работают образцово, идут в авангард социалистического соревнования. Коллектив досрочно выполнил, а к концу года значительно перевыполнил план товарооборота, план заготовки, переработки и закладки на зимнее хранение картофеля, овощей и фруктов, добился ряда других успехов.

Но как партийная организация популяризирует опыт своих передовиков? Добиваются ли они, чтобы так же хорошо трудились остальные коммунисты и беспартийные работники? К сожалению, партийная организация до сих пор этого не делала. Заместитель секретаря партбюро тов. Лычагин в своем отчетном докладе не упомянул ни одного передового работника, даже таких как тт. Лесник и Локтионов, симеческими премиями и наградами Министерства торговли.

За семь месяцев здесь не проведено ни одного открытого партийного собрания. В этом — существенная ошибка партбюро. Нельзя так отгораживаться от беспартийных.

Перерывы между партийными собраниями и заседаниями партбюро здесь достигают трех месяцев! Партийная организация в последнее время жила и работала без плана.

Гласное ЕНИКИЙ—
ПОЛИТИЧЕСКОМУ ВОСПИТАНИЮ
кадров

В свое время партийная организация курортного регулярно проводила беседы с молодыми коммунистами, вовлекала их в активную работу, контролировала и направляла политическую и производственную учебу всего коллектива.

За последнее время почти ничего этого здесь не делают. Кружок по изучению истории ВКП(б) распался. Не проводятся консультации для самостоятельно изучающих марксистско-ленинскую теорию, не устраиваются теоретические конференции и товарищеские собеседования. Все кандидаты в члены ВКП(б) не подготовились к вступлению в члены ВКП(б).

Заместитель секретаря партбюро т. Лычагин и некоторые другие товарищи, выступавшие на собрании, в основном относили это за счет того, что, дескать, не было секретаря партбюро, а горком партии не контролировал и не направлял политической учебы коммунистов курортного. Но почему же бездействовали остальные члены партбюро, потому, наконец, сами коммунисты

не выполняют одного из важнейших требований устава ВКП(б) о систематическом повышении идеально-политического уровня?

Ближе стоять к производству

Выступавшие на отчетно-выборном партийном собрании в курортном га тт. Саратовкин, Лесовский, Локтионов, Лапшин, Подстегин и другие совершенно резонно говорили о насущной необходимости организационно укрепить и приблизить парторганизацию к производству.

На автобазе, в ресторане «Машук» и некоторых других хозрасчетных предприятиях курортного га работает по 5—6 и до 10 коммунистов. И, есть прямой смысл создать здесь самостоятельные первичные партоганизации. Это, несомненно, поможет окончить внутривнутреннюю работу, будет способствовать росту производственного актива.

Высказывались на собрании и справедливые требования, чтобы инструкторы городского комитета ВКП(б) чаще бывали непосредственно в первичных организациях и помогали в работе на месте, в деловом общении с рядовыми коммунистами, а не только методами периодических вызовов секретарей партоганизаций в горком.

Сочетать партийную работу
с хозяйственной

С докладом на отчетно-выборном партийном собрании в горторге выступил секретарь партбюро т. Арбузов, с содокладами — тт. Кондратьев (ОПИТ) и Касьяненко (спецторг).

Сейчас, после слияния со спецторгом и ОПИТом, в горторге насчитывается около 600 рабочих и служащих. Это — большая армия торговых работников. 104 из них — коммунисты.

Политически направлять работу этой большой армии призвана партийная организация и, прежде всего, ее бюро.

Коллектив горторга проделал большую работу по развертыванию культурной советской торговли. В этом не малая заслуга партоганизации. Видно по всему, что воспитание кадров стоит в центре внимания партбюро. На курсах по повышению квалификации, в техникуме совторговли занималось до 100 человек. 30 коммунистов занимаются в кружке по изучению истории большевистской партии, 12 участия самостоятельно, несколько человек — в вечернем университете марксизма — ленинизма. Хорошо и регулярно работала политехника в ОПИТе (за год проведено более 50 занятий). Большинство коммунистов активно участвует во внутривнутренней работе.

Все это, естественно, благотворно влияет и на производственную деятельность коллектива. Горторг перевыполнил план товарооборота, неплохо подготавлился к торговле без карточек, многое сделано по развертыванию подлинно социалистического соревнования торговых работников — выявлены производственные показатели, введена Доска почета, передовикам вручаются переходящие красные знамена. В авангарде соревнующихся, как и должно быть, идут коммунисты.

Однако, сделано еще не все. Совремование со Ставропольским горторгом проводится формально. Про-

верка хода этого соревнования не организуется. Среди коммунистов есть люди, недовыполняющие своих планов (тт. Фросин, Габрилов, Лисенков и другие).

Значит партийная организация не должна самообольщаться достигнутыми успехами, а сосредоточить внимание на устранении еще имеющихся недочетов, замытая слова тов. Сталина о том, что торговля — наше родное большевистское дело.

Образцово обслуживать
потребителя

Все эти задачи партийных организаций торгов должны быть видимы одной общей и главной задаче — широкому развертыванию культурной советской торговли и образцовому обслуживанию потребителя.

Коммунисты горторга и курортного уже многое сделали в этом направлении. Но отчетно-выборные собрания показали, что сделано меньше, чем можно и нужно было сделать.

В горторге и в курортном все еще не изжиты случаи растрат и недостач, нарушения правил советской торговли, текучесть кадров. Хуже, нерентабельно стали работать чайные. Не уделяется должного внимания налаживанию работы школьных буфетов, которые в большинстве своем представлены в единственном числе — разносчицей, не имеющей ни гарантированной зарплаты, ни спешедежды, ни места для торговли, ни достаточного ассортимента. До сих пор торги никак не решаются организовать буфеты непосредственно на предприятиях, в учреждениях, санаториях и учебных заведениях. Нерентабельно используется транспорт. Раствор издержки обращения. Робко внедряется хозрасчет. Есть множество других недочетов в хозяйственной деятельности предприятий торговли.

Партийные организации не имеют права стоять в стороне от этих недочетов, обязаны бороться за их искоренение. Первостепенной задачей коммунистов является политическое и профессиональное воспитание кадров, налаживание широко развернутого и действенного соревнования работников торговли за образцовое обслуживание потребителя.

Запевалами и организаторами такой работы должны быть коммунисты.

**

Отчетно-выборные партийные собрания торговых работников Пятигорска прошли на высоком идеально-политическом уровне. Деятельность руководства обеих партоганизаций признана удовлетворительной. В новый состав партийных бюро горторга и курортного избраны лучшие люди, верные сыны и дочери большевистской партии, снискавшие всеобщее доверие и уважение.

В решениях отчетно-выборных собраний отмечены достигнутые успехи, выявлены и серьезные недочеты, намечены пути и меры к устранению этих недочетов. Теперь задача состоит в том, чтобы на основе смелой критики и самокритики, широко и умело развернутого социалистического соревнования, претворить эти решения в жизнь и добиться не только четкой внутривнутренней работы, но и образцовой деятельности всех торговых предприятий.

Г. Орловский.

Великий русский художник

В. И. СУРИКОВ

К 100 летию со дня рождения



Имя великого русского художника Василия Ивановича Сурикова известно самим широким массам трудящихся Советского Союза. Они высоко ценят великолепие дарования этого богатыря русской живописи. Картины его «Утро стрелецкой казни», «Боярыня Морозова», «Меньшиков в Березове», «Покорение Сибири», «Стенька Разин» и другие не перестают привлекать к себе несъездный интерес и внимание советских рабочих, крестьян, и интеллигентов.

Великим достоинством картин Сурикова является их народность. «Я не понимаю действия отдельных исторических личностей без народа...» — говорил великий художник и в своих работах он показывал движение народных масс. В. И. Суриков родился 25 января 1848 года в далеком Красноярске. Еще в ранней молодости он пристрастился к живописи. Когда из-за отсутствия средств ему пришлось оставить школу, он стал зарабатывать на хлеб своей кистью.

Мечтой Сурикова было получить художественное образование и при первой возможности он отправился в Петербург. Четыре с половиной тысячи верст проехал он на санях от Красноярска до Нижнего Новгорода (теперь гор. Горький), а оттуда до Петербурга железной дорогой.

Два раза он пытался поступить в Академию художеств, но напрасно. Руководители Академии не сумели разглядеть талант молодого художника. Тогда Суриков поступил в школу рисования и за три месяца закончил трехлетний курс учебы. По окончании школы он был принят в Академию. Окончив Академию, Суриков переехал в Москву и здесь много и плодотворно работал, внеся огромный вклад в сокровищницу русской культуры. В его творчестве историческая живопись достигла своего наивысшего расцвета.

В. И. Суриков умер в 1916 году.

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

Голодные забастовки в Западной Германии

БЕРЛИН, 23 января. (ТАСС). Как сообщают газеты, в Рейнско-Вестфальском промышленном районе не наблюдается никаких признаков улучшения продовольственного положения. Секретарь объединения профсоюзов Гельзенкирхена сообщил, что продовольственных запасов города хватит только на 24 часа.

В Гельзенкирхене продолжается начатая 15 января забастовка рабочих стекольного завода.

Руководители фабзавкомов предприятия Кельна на созданной ими специальной конференции приняли решение привозить рабочих всех частных и общественных предприятий провести 24-часовую забастовку в знак протеста против продолжающегося голода.

Заместитель директора Главного управления продовольственного снабжения Годейн заявил бастующим рабочим Висбадена, что его управление не в силах больше что-либо

НЕДОВОЛЬСТВО АМЕРИКАНСКОЙ «ПОМОЩЬЮ»
в ТУРЦИИ

АНКАРА, 23 января. (ТАСС). Недовольство турецкого общественного мнения американской «помощью» находит свое отражение в частности, в посыпке в редакции газет зонными писем.

Об одном из таких писем сообщают газеты «Ватан». В письме, присланном из Измира, говорится: «Американские акционерные общества стремятся к удовлетворению собственных интересов. Мы знаем, что, прикрываясь стремлением «помочь миру», они стараются превратить народы в своих рабов. Нам не следует забы-

вать, что если они дадут нам литр молока, то от нас потребуют полтора килограмма сыра... Наш несчастный народ, изывающий под тяжестью чрезмерной эксплуатации, ищет такого вождя, который мог бы исцелить его кровоточающую рану. Несчастный турецкий народ находится под тяжелым гнетом разного рода дельцов... Неужели вы все еще думаете, что в стране защищают демократию?».

Ответственный редактор
Б. Д. СТЕПАНОВ.

В МАГАЗИНЕ «ДИНАМО» имеются в продаже спортивные костюмы, спортивная обувь, мячи волейбольные, футбольные и разные другие спортивные и охотничьи товары. Поступили в продажу велосипеды, вело-мотоциклы, порох, дробь и пистолеты. В ближайшие дни поступит большая партия спортивных, охотничьих и фото-товаров.

1-1

Гр. Пеньков Николай Иванович, прожив, в г. Железнодорожске, по ул. Гбрьского, 11, кв. 47, возбуждает дело о расторжении брака с гр.кой Бондаренко Ольгой Стефановной, прожив. в г. Железнодорожске, по ул. Семашко, 3, кв. 3. Дело слушается в Народном суде гор. Железнодорожска.

1-1

■ ТЕАТР и КИНО ■
ГОРТЕАТР. Гастроли государственного театра русской драмы КАССР. 25 января — РУССКИЙ ВОПРОС. Все билеты проданы. # 26 января — СЛУГА ДВУХ ХОЗЯЕВ. Начало в 20 часов. # С 27 января — спектакли театра музыкальной комедии.

«РОДИНА», ПИРОГОВ. Сеансы с 14 до 22 часов. # С 26 января — ПОВЕСТЬ О «НЕИСТОВОМ».
«СЛАГ ДВУХ ХОЗЯЕВ». Начало в 20 часов. # С 26 января — АНТОН ИВАНОВИЧ СЕРДИС.

■ БИБЛИОТЕКА ПЕДИСТИТУТА (Советский пр., 70) покупает у всех граждан комплекты и разрозненные экземпляры сочинений Карла Маркса и Ф. Энгельса.

1-1

ГОРТЕАТРУ требуются уборщицы из постоянной работы. Об условиях узнать в конторе театра.

2-3

■ АВТОБАЗЕ ПЯТИГОРСКОГО КУРORTA требуются грузчики для постоянной работы на машинах. Об условиях спрашиваться в конторе автобазы (ул. Крайнева, 69).

1-3

■ Вниманию колхозов, колхозников, трудящихся и торгующих организаций города Пятигорска!

НА РЫНКАХ г. ПЯТИГОРСКА с 22 января 1948 г. ежедневно проводятся базары, на которых выступают торгующие организации с промышленными товарами:

хлопчато-бумажные, шерстяные, шелковые ткани, швейные и трикотажные изделия, кожаная и резиновая обувь, чулочно-носильные изделия, культивары ученические пособия, пчечные листья, железоскобяные и жестяные изделия, москатильные товары, спички, кондитерские изделия и другие товары в большом ассортименте.

Управление рынками г. Пятигорска приглашает все государственные и кооперативные организации, колхозы, колхозников и трудящихся Ставропольского края принять участие в этих базарах, организуя коллективный выезд для продажи своих сельхозпродуктов.

Колхозы и колхозники, прибывающие на базар, обеспечиваются вне очереди местами и необходимым инвентарем для торговли.

За всеми справками обращаться к директору Управления рынками.

1-1

■ Адрес редакции: Пятигорск, Советский проспект, 57, телефоны: редактора 2-18, общий 0-43. Типография им. Анджиевского, Козлова, 3. Тираж 9000.

429-48